

据新华社电 正在率队集训的中国女排总教练郎平1日接受记者专访时表示,队伍的新老交替尚未完成,在东京奥运会上卫冕的难度超过在里约奥运会上夺冠,最终结果要看新人进步的速度。

几位奥运冠军退下来,多个位置上出现短板

新一期中国女排的集训2月中旬就已开始,总共有27人入选了集训大名单。不过,由于女排超级联赛尚未结束,包括丁霞、李盈莹、刘晓彤等在内的多名国手还未报到。1日上午,记者在训练馆里看到,随队训练的是包括袁心玥、林莉、刘晏含等在内的11人。

回顾去年的世锦赛,郎平坦言,那块铜牌是拼命挣来的,非常不容易。里约奥运会之后,魏秋月、惠若琪、徐云丽、杨方旭等4员大将先后退役,新人还没完全顶上来。

郎平直言,几位奥运冠军退下来之后,中国队在多个位置上出现了短板。

东京奥运会周期的竞争比里约周期更为激烈

郎平认为,从去年世锦赛来看,欧洲球队的进步很快,不仅强攻好,而且全面,能快、能拦、能防。像去年世锦赛两次战胜中国队的意大利队,其防守尤其突出,一传的保证、球场上的意识特别是无球的意识非常强。

在郎平看来,东京奥运会周期的竞争比里约周期更为激烈。“应该说强队更多。塞尔维亚(世界冠军)基本上没调人,老的二传又回来,(在)向上走,而且他的整个位置上还没什么漏洞……从我们来看挑战更多,你想去年我们死挣活挣争到一个奖牌,美国、巴西……(都没进四强)。相信美国也不是最好的状态,如果大家状态都起来的话,那就对手更多了。”

“

一届比一届难,那是肯定的,自己新老交替,有4个退役了,你要是想蝉联的话,不是说不可能了,那要看自己进步速度了,你要看新人的成长。——郎平



# 女排守门王者

郎平：为拿奖牌，咱们死挣活挣

## 他自信

### 武磊首次出席赛前发布会 不担心进球问题

北京时间2月28日晚,武磊出席了西班牙人赛前的新闻发布会。

这是武磊首次参加西班牙人的赛前发布会,他表示:自己并不担心进球问题,状态还没有调整到最佳,有信心在欧洲赛

场上有更好的表现。“西班牙的整体节奏比中国要快很多。希望我能够带一个头,让更多的中国球员来这里效力。”武磊还透露自己小时候偶像是大罗,欢迎大家给他起外号。  
钟和

## 他决心

### 媒体曝皇马主席铁心清洗贝尔 今夏标价1亿欧元?

据西班牙媒体报道,弗洛伦蒂诺已经对贝尔失去了耐心,皇马主席已经决定出售威尔士国脚了。据悉,本次弗洛伦蒂诺已经下定了决心,很难被一些情况改变想法。

贝尔的态度以及某些举动使得弗洛伦蒂诺逐渐失去耐心,皇马主席曾希望贝尔能够在C罗离开皇马之后成为球队的领袖,然而威尔士人性格内向、不爱说西班牙语,使得情况不仅没有改善,反而比以往更加糟糕。

本赛季贝尔只有13粒进球,并且在索拉里执教后出场时间逐渐减少,本赛季他的登场时间仅为1097分钟,位列全队

第15位。西媒称,在2017年夏窗,皇马曾希望将贝尔出售至曼联,为姆巴佩的加盟腾出空间。然而贝尔拒绝离队,使得姆巴佩最终去了巴黎圣日耳曼。在2018年夏窗,主帅齐达内辞职之前曾建议球队出售贝尔。

而到如今,情况已经发生了根本性变化。皇马决定出售贝尔兑现,然后续约球队的重要球员。如果贝尔离队,皇马将能够少付1300万欧元的税后年薪。据悉,皇马希望以不低于1亿欧元的价格出售威尔士国脚。  
钟和

## 他优秀

### 巴萨续约阿尔巴至2024年 违约金5亿欧元!

据新华社电 巴塞罗那俱乐部2月28日宣布,与左后卫阿尔巴续约至2024年。

巴萨俱乐部在官方公告中称,俱乐部与阿尔巴已就后者的续约问题达成一致。阿尔巴将继续在巴萨效力5个赛季,他的新合同将于2024年6月30日到期。

阿尔巴与巴萨的旧合同原本将于2021年结束。从去年年底开始,双方便

已开启续约谈判。根据新合同规定,阿尔巴的违约金高达5亿欧元。

30岁的阿尔巴少年时曾在巴萨青训体系受训,此后于巴伦西亚成名。自2012年回归巴萨以来,他已随球队出场281次,并助加泰罗尼亚豪门赢得4个西甲冠军、4个国王杯冠军、1个欧冠冠军、3座西班牙超级杯、1座欧洲超级杯和1座世俱杯。

## 他机智

### 费莱尼力助鲁能 迎赛季开门红

据新华社电 经过漫长的休赛期,2019中超联赛1日重燃战火,山东鲁能泰山主场对阵北京人和是中超首轮的首场比赛。首次代表鲁能出战的费莱尼攻入中超新赛季首球,帮助球队1:0赢得开门红。

与上赛季相比,鲁能首发阵容稍有变化,新近加盟的费莱尼和U23小将段刘愚迎来赛季首秀。北京人和从主教练到主力队员都出现较大变化,阵容磨合与球员默契程度将受到考验。

身披25号球衣登场的费莱尼虽与球队合练时间较短,但场上表现十分活跃。在防守时,费莱尼充当后腰,成为鲁能后防线前的一道屏障;在进攻中,人高马大的他也能奔袭对方禁区,与另一高中锋佩莱组成“双塔”。第13分钟,鲁能球员金敬道左

路接队友直塞球杀入禁区,随后倒三角传给小禁区附近的佩莱,后者的射门被对方后卫滑铲封堵。立足防守反击的北京人和随后也有一脚险些改写比分的射门,外援迪普的抽射势大力沉,却被鲁能球门横梁拒之门外。此后北京人和逐渐起势,给主队制造了不小的压力。面对客队的压迫防守与小范围传跑配合,鲁能球员自身失误开始增多。为扭转场上不利局面,比赛进行了不到30分钟,鲁能便用吴兴涵换下段刘愚。双方上半场均无建树。

中场调整后,鲁能在下半场明显加强了锋线与中场的衔接。第50分钟,鲁能从右路策动攻势。吴兴涵在禁区前沿的射门虽未打上力量,却将球送到费莱尼脚下。甩开防守人员的费莱尼近距离左脚推射,人和门将张烈扑救不及,皮球滚入网窝。1:0的比分保持到了终场。